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3. СБОРКА

3.1. УСТАНОВКА КОЖУХА ДИСКА

ВНИМАНИЕ: используйте кожух круга только с дисковыми 
шлифовальными кругами. Держите кожух между собой и кругом. 
Не направляйте отверстие кожуха к себе.

Положение кожуха можно отрегулировать в соответствии с 
выполняемой операцией. Чтобы прикрепить кожух круга, 
ОТСОЕДИНИТЕ инструмент от источника питания. Ослабьте винт 
снятия/закрепления кожуха и установите кожух на шейку 
шпинделя так, чтобы два выступа на кожухе совпали с выемками 
на шейке шпинделя.
Поверните кожух в любом направлении в нужное положение и 
затяните винт, чтобы закрепить кожух на месте.

3.2. СБОРКА ДИСКОВОГО ШЛИФОВАЛЬНОГО КРУГА 
Отсоедините инструмент от источника питания. Убедитесь, что 
защитный кожух круга установлен. Установите ВНУТРЕННИЙ 
ФЛАНЕЦ 3 и ШЛИФОВАЛЬНЫЙ КРУГ 2 на шпиндель. Навинтите 
стопорную гайку 1 и затяните ее с помощью прилагаемого ключа 
для стопорной гайки, удерживая фиксатор шпинделя.
ЧТОБЫ СНЯТЬ ШЛИФОВАЛЬНЫЙ КРУГ: выполните обратную 
процедуру.
ЧТОБЫ СНЯТЬ ЗАЩИТНЫЙ КОЖУХ: Ослабьте винт 
снятия/закрепления защитного кожуха, поверните кожух до тех 
пор, пока два выступа на кожухе не совпадут с выемками на 
шейке шпинделя, и снимите кожух с шейки шпинделя.



3.3. СТОПОРНАЯ ГАЙКА И ВНУТРЕННИЙ ФЛАНЕЦ
Инструмент оснащен резьбовым шпинделем для установки 
аксессуаров. Всегда используйте прилагаемую стопорную гайку 1 
(и опорный фланец) с таким же размером резьбы, как у шпинделя.

3.4. ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ РУКОЯТКА
Дополнительную рукоятку, используемую для направления и 
балансировки инструмента, можно ввинтить в одно из двух 
отверстий, находящихся в передней части корпуса, в зависимости 
от личных предпочтений и удобства. Используйте дополнительную 
рукоятку для безопасного управления и простоты эксплуатации.

1

2

3



3.5. ЭКСПЛУАТАЦИЯ 

3.5.1. ВКЛЮЧЕНИЕ/ВЫКЛЮЧЕНИЕ ПЕРЕКЛЮЧАТЕЛЯ 

Инструмент переключается на «ВКЛ» или «ВЫКЛ» с помощью 
переключателя, расположенного на рукоятке. 

ЧТОБЫ ВКЛЮЧИТЬ ИНСТРУМЕНТ, передвиньте вперёд 
клавишу пуска двигателя как это показано на рисунке ниже. 
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ЧТОБЫ ВЫКЛЮЧИТЬ ИНСТРУМЕНТ, нажмите клавишу пуска 
двигателя и потяните назад. 



ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Держите инструмент обеими руками, так 
как крутящий момент от двигателя может привести к его 
скручиванию. Запустите инструмент и сначала дайте ему 
набрать полную скорость, прежде чем коснуться заготовки. 
Прежде чем отпустить переключатель, снимите инструмент с 
заготовки. НЕ ВКЛЮЧАЙТЕ переключатель «ВКЛ» и «ВЫКЛ», 
когда инструмент находится под нагрузкой, так как это 
значительно сократит срок службы переключателя.

4. ШЛИФОВАЛЬНЫЕ ОПЕРАЦИИ

4.1. ВЫБОР ШЛИФОВАЛЬНЫХ КРУГОВ

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Перед использованием шлифовального 
круга убедитесь, что его максимальная безопасная рабочая 
скорость не превышает указанную на паспортной табличке 
скорость шлифовальной машинки. Не превышайте 
рекомендуемый диаметр круга.

4.2. ДИСКОВЫЕ ШЛИФОВАЛЬНЫЕ КРУГИ
Шлифовальные круги следует тщательно выбирать, чтобы 
использовать шлифовальную машинку максимально 
эффективно. Круги различаются по типу абразива, связке, 
твердости, размеру зерна и структуре. Правильный тип круга для 
использования определяется выполняемой работой. 
Используйте дисковые шлифовальные круги для быстрого 
шлифования конструкционной стали, толстых сварных швов, 
стального литья, нержавеющей стали и других черных металлов. 
СОВЕТЫ ПО ШЛИФОВАНИЮ
Эффективное шлифование достигается путем контроля давления 
и поддержания угла между кругом и заготовкой в   пределах от 15° 
до 30°. Если угол слишком крутой, давление концентрируется на 
небольшой площади, вызывая пригорание рабочей поверхности. 





результатов тщательно выбирайте шлифовальные диски. Многие 
работы требуют использования нескольких размеров зернистости, 
и иногда для более быстрого выполнения работы требуются диски 
как с «открытым, так и с закрытым покрытием». 

5. ЗАМЕНА УГОЛЬНОЙ ЩЕТКИ 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! При любом обслуживании или осмотре 
инструмента убедитесь, что инструмент выключен и отсоединен 
от сети. 

1. Снимите крышку рукоятки открутив сзади фиксирующий винт 1. 

2. Вытащите щётки из посадочных гнёзд 2. 
3. Вставьте новые щётки в посадочные гнёзда 
4. Верните крышку в исходное положение.
5. Закрутите фиксирующий винт. 

6. ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ 

6.1. СЕРВИС 

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Профилактическое обслуживание, 
выполняемое неуполномоченным персоналом, может привести к 
неправильному размещению внутренних проводов и компонентов, 
что может привести к серьезной опасности. Мы рекомендуем 
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выполнять все обслуживание инструмента в авторизованном 
сервисном центре.

6.2. СМАЗЫВАНИЕ ИНСТРУМЕНТА
Ваш инструмент смазан должным образом и готов к 
использованию. Инструменты с шестернями рекомендуется 
смазывать специальной трансмиссионной смазкой при каждой 
смене щеток.

6.3. УГОЛЬНЫЕ ЩЕТКИ
Щетки и коммутатор вашего инструмента рассчитаны на 
многочасовую надежную работу. Для поддержания 
максимальной эффективности двигателя мы рекомендуем 
проверять щетки каждые 50 часов работы. Следует использовать 
только оригинальные сменные щетки, специально 
разработанные для вашего инструмента.

6.4. ПОДШИПНИКИ
Примерно через 50 часов работы или при каждой второй замене 
щеток следует заменить подшипники в авторизованном 
сервисном центре. Подшипники, которые начинают шуметь 
(из-за большой нагрузки или резки очень абразивного 
материала), следует немедленно заменить, чтобы избежать 
перегрева или отказа двигателя.

6.5. ОЧИСТКА

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ! Не пытайтесь производить очистку, 
вставляя острые предметы в отверстия. Во избежание 
несчастных случаев всегда отключайте инструмент от источника 
питания перед чисткой или выполнением любого обслуживания. 
Инструмент можно наиболее эффективно очистить сжатым 
сухим воздухом. При очистке инструментов сжатым воздухом 
всегда надевайте защитные очки. Вентиляционные отверстия и 
рычаги переключателей должны быть чистыми и свободными от 
посторонних предметов. 



ВНИМАНИЕ! Некоторые чистящие средства и растворители 
повреждают пластиковые детали. Вот некоторые из них: бензин, 
четыреххлористый углерод, хлорированные чистящие 
растворители, аммиак и бытовые моющие средства, содержащие 
аммиак. 

7. ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ 

Напряжение 220 -240 В 

Частота 50/60 Гц 

Мощность 710 Вт 

Тип двигателя Щёточный 

Диаметр диска 115мм 

Посадочный диаметр 22.2 мм 

Резьба шпинделя М14 

Число оборотов 11 ООО 

Вид кнопки вкпючения Сдвижная клавиша 

Защита от Есть 
непоеднамеоенного пvска 

Вес нетто 1.8 кг 

8. ВОЗМОЖНЫЕ НЕИСПРАВНОСТИ И МЕТОДЫ 

ИХ УСТРАНЕНИЯ 

Неисправность Возможная причина Действия по устранению 

Изделие Нет напряжения в сети Проверьте напряжение в сети 
не включается Неисправен выключатель, Обратитесь в сервисный 

двигатель или центр для ремонта 
электронный компонент или замены 

Полный износ щеток Замените щетки (см. раздел 
«Периодическое 
обслуживание») 

Заклинивание механизма Обратитесь в сервисный 
центр для ремонта 
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